
Školní rok 2021/22 jsme začínali s obavou, jak budou naše plány a průběh daného školního roku ovlivněny 
opatřeními vyplývajícími ze situace celosvětové pandemie onemocnění Sars-COV 2. I přes tyto obavy se 
podařilo uskutečnit mnoho akcí, které jsme si mohli společně s Vámi a s Vašimi dětmi užít nad rámec 
běžného denního programu.

Na podzim a na jaře se podařilo zorganizovat 
tradiční společnou brigádu učitelů, rodičů a dětí  
z naší školky. Díky této iniciativě se nám daří 
udržovat naši velkou a krásnou zahradu jako 
inspirativní herní prostředí. Podařilo se zrealizovat 
většinu z plánovaných zahradních prací.

Opravil se prolézací domeček z větví na malé 
zahradě, obnovily se chodbičky v živých plotech, 
rylo se, uklízelo, hrabalo, pálilo a vykopal se 
uschlý strom v "lese" na velké zahradě a na jeho 
místo byl přesazen velký keř – při této akci 
napnul svaly nejeden tatínek :)

Po dobře odvedené práci jsme se odměnili 
výbornou polévkou a buřty.

Pro rodiče předškoláků bylo zorganizováno 
setkání se speciální pedagožkou a odbornou 
pracovnicí našeho SPC – Janou Nermutovou. 
Rodiče získali informace potřebné pro úspěšné 
zvládnutí zápisů dětí do základních škol. 

Vánoce jsme oslavili komorně jen s dětmi na 
třídách, ale po dvouleté přestávce se konala 
masopustní veselice. Každá třída měla svůj 
vlastní program. Některé třídy uskutečnily 
i masopustní průvod, včetně "zabíjení klibny".

V letošním školním roce naše školková kuchyně 
zahájila intenzivní spolupráci s nutriční 
terapeutkou Evou Kalembovou, která společně s 
kuchařkami vařila, sestavovala jídelníček 
a komunikovala s nimi výběr dodavatelů potravin. 
Pro rodiče byly s nutriční terapeutkou připraveny 
dvě přednášky k projektu zdravého školního 
stravování s tématy: Vliv stravy na nervový 
systém a zdraví dítěte a Tuky v kuchyni a jejich 
správné využití.

OHLÉDNUTÍ

V rámci humanitární pomoci pro Ukrajinu, kterou 
organizovala MČ Praha 6 ve spolupráci s Českým 
červeným křížem byla naše škola prostředníkem 
při shromažďování zdravotnického materiálu.



Děkujeme všem rodičům za aktivní zapojení nejen 
do této sbírky, ale i do zajištění didaktických 
pomůcek a dovybavení velkého sálu, kde od 
března funguje dopolední „klub“ pro ukrajinské 
děti. 

31. března jsme po dvouleté odmlce spolu s 
dětmi vynášeli Morenu. Akce se konala 
v dopoledních hodinách. Bylo pro nás potěšením, 
že se akce zúčastnili i někteří rodiče s mladšími 
sourozenci.  Během cesty nás čekalo celkem pět 
"zastavení", při každém z nich měla jedna z 
našich tříd připravenou malou akci s folklórním 
textem.

V červnu se uskutečnil Den dětí naopak. Tato 
historicky první a výjimečná akce po dlouhé době 
umožnila rodičům, dětem a učitelům ze všech tříd 
se společně potkat v prostorách školkové 
zahrady. Učitelé a děti přichystali pro rodiče 
zábavu, atrakce, hry a občerstvení. Kromě aktivní 
zábavy si mohli všichni užívat krásné odpoledne 
při písních kapely Abaziya.

Je pro nás velkou poctou, že jsme se v tomto 
školním roce mohli zapojit do nadnárodního 
projektu Nakladatelství Dr. J. Raabe, s.r.o.  ABC 
for Kindergarten, zaměřeného na zlepšení kvality 
předškolního vzdělávání a zavádění inovativních 
přístupů a postupů při práci s dětmi. Naše školka 
je pilotním pracovištěm pro testování metody 
projektového učení.

Velkým úspěchem pro naši školu je získání 
grantu ve výši cca 1. 400 000,- Kč z Operačního 
programu Praha – pól růstu ČR pro náš projekt 
Učíme se venku – na zahradě, zaměřeného na 
rozvoj polytechnického a enviromentálního 
vzdělávání. Cílem projektu je vybudování nového 
multifunkčního prostoru v místě stávajícího 
pískoviště na velké zahradě, zastínění tohoto 
prostoru a rozšíření a zastínění teras u tříd 
umístěných v přízemí budovy. 

Škola byla také součástí úspěšně ohodnoceného 
programu v rámci výzvy Obnova zeleně a získala 
ve spolupráci s m.č. Praha 6  130.000,-Kč na 
nové živé ploty a další výsadbu v prostorách 
školní zahrady. 

Velkou radost máme z opravených střech na 
obou horních pavilonech a z nového plotu na 
malé zahradě. Vše zajistil zřizovatel školy ve 
spolupráci se správcovskou firmou SNEO. 

I letos jsme díky podpoře MHMP mohli našim 
dětem v rámci individuální a speciální péče 
nabízet práci Feursteinovou metodou, Terapii v 
hliněném poli a Trénink jazykových schopností 
podle Elkonina.


